

Metalka Ljubljana

Opremo za klavnico piščancev v Albanijo. V ostri mednarodni konkurenci je vsak dobljen posel ne le dober zalogaj temveč tudi vzpodbuda za še bolj zavzeto iskanje novega dela. S ponudbo za klavnico piščancev jim je uspelo ponovno stopiti, na verjetno vedno bolj zanimiv albanski trg. Albanski kupci so namreč želeli dobiti klavnico z zmogljivostjo 10 do 15 tisoč piščancev dnevno. Kupec te klavnice je albansko trgovsko podjetje Makinaimport iz Tirane. Vrednost prodane klavnice linije je nekaj več kot pol milijona klirinških dolarjev. Predvideno je, da bo klavnica dograjena v šestih mesecih. Ponudbo so sestavili v sodelovanju s perutninskim kombinatom iz Pivke.

Dosledno izvajanje začrtane poslovne politike. Ugodni polletni rezultati so sad doslednega izvajanja začrtane poslovne politike. Celotni prihodek je v prvem polletju znašal 71.129.828 tisoč din in vsi tozdi so poslovali uspešno. Nadpovprečno so ugodni rezultati v zastopstvih in inženiringu. Poslovni svet generalnega direktorja je sklenil predlagati samoupravnim organom dodatno delitev sredstev za OD. Odločitve o nadaljnjih zvišanjih bo poslovni svet sprejmal sproti v odvisnosti od uspešnosti tozgov in gibanja trendov poslovanja.

Kompas Ljubljana

35 let uspešnega dela. Začeli so z 90 delavci in 8 avtobusi, po 35 letih pa so prerasli v največjo turistično in gostinsko delovno organizacijo. S 3.073 zaposlenimi, ki se je z bruto prometom v lanskem letu v višini 82.014 milijonov din uvrstila v sam vrh turističnih organizacij v Jugoslaviji. Kompas je izrazilo izvozno usmerjena turistična organizacija, saj odpade na izvoz kar 69% prometa. V lanskem letu so v poslovanju s tujino zaslužili 197.718.750 ameriških dolarjev. Od tega so le 18,5% deviznega dotoka porabili za lastne potrebe. Tudi letošnji poslovni rezultati so dobri čeprav so zaradi novih deviznih predpisov pogoji poslovanja slabši. Ohranili pa so realne osebne dohodke, kar brez dvoma vpliva na storilnost dela in na poslovne uspehe v celoti.

Avtodom – nova zanimivost Kompasovega voznega parka. Z nakupom avtodoma, novega vozila novomeškega IMV so v Kompasu ponovno pokazali velik posluh za raznoliko in kakovostno ponudbo. Avtodom je vozilo primerno za potovanja, zlasti za tujino, kjer so prenočišča zelo draga. Vozilo ima 5 ležišč, kuhinjo z vso opremo in sanitarije. Vozilo je na šasiji Ducato, minimalna poraba goriva pa je 8 do 10 litrov. Če bo prvemu vozilu sledilo še več takih vozil je odvisno od bodočih potreb in izkoriščenosti prvega Avtodoma. Vozilo je mogoče najeti pri rent-a-car Kompas Hertz.

ŽG Ljubljana

Korak dalje na področju dopolnilnega izobraževanja. Potekajo intenzivne priprave za tesnejše sodelovanje med fakultetami za elektroniko, strojno, arhitekturo, gradbeništvo in geodezijo Univerze Edvarda Kardelja in Ljubljani in ŽG Ljubljana o potrebah ŽG Ljubljana. Dopolnilno naj bi izobraževali inženirje posameznih strok. Glede na spremembe in dopolnitve tehnologije v operativni se dogovarjajo, da bi prve izobraževalne oblike organizirali že letos. Na temelju uspešnosti in prvih izkušenj naj bi dopolnilno izobraževanje postalo redna oblika povezovanja diplomantov in matične fakultete. Fakultetna vodstva so pokazala vso pripravljenost za tesnejše sodelovanje.

Tudi Bolgari se zanimajo za informacijski sistem. Bolgarski minister za promet Vasil Canov se je med nedavnim obiskom v ŽG Ljubljana seznanil z delovanjem informacijskega sistema za upravljanje tovarnega prometa, vendar pa ga niso zanimale samo splošne informacije o omenjenem dosežku naših strokovnjakov. Bolgari bi želeli proučiti možnosti za prilagoditev nekaterih informacijskih podsistemov potrebam bol-

garskih železnic. Pri tem naj bi pomagala ekipa strokovnjakov, ki je razvila omenjeni sistem.

Široko zastavljena akcija je zmanjšala število kraj na vlakih. Poletni meseci zgo-

Iz delovnih kolektivov naše občine

stijo že sicer gost pretok potnikov na postajah in vlakih. V množici se poleg njih znajdejo tudi takšni, ki skušajo izkoristiti utrujenost, potovalno mrzlico ali pa, kar preprosto brezskrbnost potujočih. Govor je seveda o žeparjih, kockarjih in drugih nepridipravah te vrste, ki jih v zadnjem času posebno ni manjkalo na mednarodnih potniških, brzih vlakih, na avtovlakih pa so odkrili nov način lahkega zaslužka, in sicer z vlomi v avtomobile. Pojav je postal že tako razširjen, da je ljubljanska železniška milica lani sprožila široko akcijo. V večmesečni uspešni akciji so identificirali večino stalnih žeparjev in s tem tudi zmanjšali število kaznivih dejanj.

Elektro gospodarstvo Ljubljana

Število zaposlenih se povečuje. V rudniku urana Žirovski vrh je zaposlenih 490 ljudi, do konca leta pa jih bodo rabili še 39. Največ jih bodo zaposlili v jami, kjer že zdaj dela 233 rudarjev. Tako v jami kot v predelovalnem obratu teče delo v treh izmenah, v predelavi tudi ob sobotah in nedeljah. Kadrovska struktura je dobra, nekvalificiranih delavcev ni, kar 50 pa jih ima višjo ali visoko izobrazbo. Večina zaposlenih je domačinov (Gorenja vas, Škofja Loka, Idrija), desetina pa prihaja iz drugih republik. Stanovanjskih problemov nimajo, ker so hkrati z rudnikom zgradili tudi 4 bloke za delavce in kupili 20 stanovanj v Škofji Loki.

LOJZE CEPUS

Gradis Ljubljana

Most za pešce čez Ljubljanico. Na južni obvoznici so začeli z gradnjo malega mostu čez Ljubljanico. Namenjen za pešce in kolesarje. Most bo Gradisove montažne konstrukcije. Delati so ga začeli prejšnji mesec in mora biti gotovo do aprila 1987.

Začetek gradnje nove carinske cone v Ljubljani. Delavci Gradisa so začeli z gradnjo prvega objekta nove carinske cone v Ljubljani. Industrijsko cono MP-4 bodo gradili v treh gradbenih fazah. V prvi fazi se bodo zgradili objekt v velikosti 5100 kvadratnih metrov z vsemi infrastrukturnimi objekti. Vrednost te naložbe znaša nekaj več kot 1,6 milijarde din. V drugi fazi gradnje, ki naj bi bila končana do leta 1990 je predvidena gradnja dodatnih 20.000 kvadratnih metrov zaprtih površin, za kar je tudi že izdelana dokumentacija. V tretji fazi pa predvidevajo še gradnjo objektov do 108.000 kvadratnih metrov skupne etažne površine.

DO Lekarna Ljubljana

Strpno delo z mladimi. V OO ZK DO Lekarna Ljubljana so med drugim razpravljali o mladini. Res je, da nastajajo težave pri delu z mladimi, kot so nezainteresiranost in nepripravljenost za delo v mladinski organizaciji in DPO organizacijah, toda mladi so tu, v tej družbi in rastejo z nami, kar pa tudi pomeni, da se morajo zlasti komunisti bolj angažirati pri delu z mladimi. Predhodni položaj med mladostno nesamostojnostjo in družbeno odvisnostjo, pa tudi v delovni organizaciji je za njih najtežji in zahteva mnogo strpnega, odgovornega dela, pa tudi zaupanja v mlade sile. Mlade generacije so imele v vseh časih svoje težave, pa vendar

je treba delati z njimi. V nadaljevanju so razpravljali o idejno političnem usposabljanju članov ZK zlasti mladine. Ob zaključku so posebej poudarili željo po sodelovanju z drugimi OOK, predvsem pa z UKC.

PTT Ljubljana

Več pozornosti izobraževanju iz varstva pri delu. V izobraževanje iz varstva pri delu, delno tudi tehničnega varstva, je bilo skupaj vključenih preko 850 delavcev vseh tozgov in 280 učencev srednješolskega ptt centra. Delavce so opozorili na obveznost in odgovornost ob izpolnjevanju predpisov. V prvem polletju je bilo skupaj 58 poškodb pri delu, kar je kar 28 poškodb več kot v istem obdobju lanskega leta ali celo malo manj kot v celem letu 1985. Pri delu se je poškodovalo 43 delavcev, od tega 27 med delom, 156 pa na poti na delo oziroma z dela. Dva delavca sta se poškodovala po dvakrat. Zaradi poškodb pri delu so delavci izostali z dela skupaj 1.365 delovnih dni, kar je spet več kot v letu poprej. Manjši je le povpreček izgubljenih dni na poškodbo, saj znaša 23,5 dni (v letu 1985 kar 37,4 dni).

UKC Ljubljana

Še nekaj zanimivih podatkov iz dela UKC. V Univerzitetnem kliničnem centru se je v prvem polletju letošnjega leta zdravilo 49.412 bolnikov, ali za 0,1% (32 bolnikov) več kot v enakem obdobju lani. Tozdi UKC so v prvem polletju realizirali 637.904 bolniških oskrbnih dni, kar je za 13.084 dni oziroma 2% manj kot v enakem obdobju lani. Število nehospitaliziranih bolnikov v specialističnih ambulantah se je povečalo za 2,7% v primerjavi s prvim polletjem 1985. V strukturi obiskov predstavljajo prvi obiski 52,6%, ponovni pa 48% vseh obiskov v ambulantah UKC. Delavci v UKC so v prvem polletju 86 opravili 8.037.396 delovnih ur, kar je za 2,1% več kot lani. V prvem polletju letošnjega leta se je na novo zaposlilo 387 delavcev, odšlo pa 380, tako da znaša skupno število zaposlenih 7.461. Fluktuacija je nekoliko manjša kot preteklo leto, vendar je še vedno zaskrbljujoča pri čistilkah in strežnicah, ki jih je vedno premalo. Enako je tudi dovolj mest za računovodske delavce, ki se na razpise sploh ne javljajo.



Jesen na živilskem trgu v Ljubljani: Vsega je v izobilju, le da moramo za vse te dobrate poseči kar precej globoko v žep.

KS Stari Vodmat

Pionirska konferenca v šoli dr. Jože Potrč – Z vsa resnostjo je predsednica delovnega predsedstva Tatjana Božinac pričela letno pionirsko konferenco. Vse je potekalo kot na podobnih konferencah odraslih. Sovrstniki, ki so bili hkrati tudi delegati, pa so pod vodstvom mentorice PO Vesne Kremesec izvedli ob zaključku še bogat kulturni program. Kot posebnost konference naj omenimo sprejem programa dela pionirskega odreda. Med drugim bodo imeli vsak mesec akcijo zbiranja sekundarnih surovin, urejali bodo šolsko okolico in skrbeli za spominska obeležja, sodelovali v solidarnostnih akcijah, se udeleževali manifestacij in tekmoval, sodelovali pri natečaju JPI, ohranjali in ohranili tradicije NOB, se borili za znak partizanskih enot, realizirali sklepe problemske konference o varnosti v prometu, posebno pozornost posvetili šolski zadrugi. Pravijo pa, da zahteva vsaka obveznost polno odgovornost za sprejeto nalogo, zato smo prepričani, da bodo vse zaključke konference tudi realizirali. Izvolili so tudi nov odbor PO, ki ga sestavljajo: Andreja Sivec, predsednik; Barbara Skopec, podpredsednik; Urša Ambrož, blagajnik; Dušica Nedović, tajnik ter člani: Grega Koritnik, Tina Maček, Matjaž Ambrož, Maja Bricelj, Gašper Kurnik, Lana Antunović, Barbara Bufon, Andreja Vesel, Jure Žabkar ter Tadej Kocjančič.

Zabojnike za steklo tudi v našo KS – Zabojniki za steklo so se dobro obnesli zato krajan Starega Vodmata zahtevajo, da jih namestijo tudi v naši KS. Predlagajo, da bi postavili podobne zabojnike tudi za star papir.

LOJZE CEPUS

KS Ajdovščina

Veseli živ-žav v Leninovem parku – V »Teđnu otroka« je Društvo prijateljev mladine pripravilo v sodelovanju s taborniškim odredom »Sivi volk«, TVD Partizan – Narodni dom, Janijem Kovačičem, osnovno šolo Prežihov Voranc, mladinci iz Krajevne skupnosti Ajdovščina in drugimi Veseli živ-žav v Leninovem parku. Prireditev je bila v četrtek, 9. oktobra 1986 popoldne. Otroci so risali na temo

živ-žav. Obiskali so Boljši trg, kjer so lahko izmenjali šolske knjige in igrače.

KS Ledina

Požarna varnost – V programu dela za leto 1986 je Štab za CZ v KS Ledina namenil posebno pozornost požarni zaščiti v stanovanjskih zgradbah. V sodelovanju z inšpektoratom za požarno varnost je bilo v juniju pregledanih 10 zgradb, skupnostim stanovalcem pa naloženo, da odpravijo vse pomanjkljivosti. Z akcijo bo štab nadaljeval v jesenskih mesecih.

Streško tekmovalje – Tudi letos je KS Ledina prijavila 3 ekipe za sodelovanje na tradicionalnem strelskem tekmovalju, ki ga organizira OK ZRVS Ljubljana Center. Najboljši strelci so bili v ekipi NZ, saj so zasedli 14. mesto, kot posameznik pa je najboljšo uvrstitev dosegla Anita Kovačec. Od 110 udeležencev je dosegla 32. mesto.

Pobuda delegacije za zbor KS – Dne 25. 9. se je sestala na svoji redni seji delegacija za zbor KS. Na predloženo gradivo ni imela posebnih pripomb, sprejela pa je pobudo, da se izda odlok, ki bi zavezal vse organizacije za pristop h Konzorciju za ravnanje s posebnimi odpadki ljubljanske regije.

Zasluzena nagrada – Na vabilo Pionirskega odreda Nede Gerzinič in OO ZSMS OŠ Ledina so se tudi predstavniki KS udeležili njihove letne konference, ki je bila 29. 9. na šoli. Iz njihovega poročila o dosedanem delu in zastavljenih ciljev za to šolsko leto lahko ugotovimo, da je bila nagrada kipec Pionirja, za udeležbo na jugoslovanskih pionirskih igrah, več kot zaslužena.

Odprta seja – V tem mesecu se bodo na odprtih sejah sestali člani sveta in skupščine KS. Na dnevni red je uvrščen tudi program Samoprispevka IV. Seja sveta bo 20., skupščine pa 21. oktobra 1986 ob 17. uri.

ANA SEDEJ-PREŽELJ